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СЮЖЕТ Великодне перемир'я.
Чого очікувати від Росії
9 квітня 2026, 23:00

Генштаб розповів, як минула
доба на фронті
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  10 квітня 2026, 08:08

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ/Facebook
Генштаб назвав три найгарячіші напрямки на фронті

Українські захисники продовжують системне
нищення ворога, чинять ефективний супротив на всіх
ділянках фронту.
Протягом минулої доби на фронті зафіксовано 163 бойових зіткнення.
Авіація Сил оборони уразила сім районів зосередження живої сили та
техніки російських загарбників. Про це повідомив Генеральний штаб ЗСУ в
ранковому зведенні у п'ятницю, 10 квітня.
 
На Північно-Слобожанському і Курському напрямках противник завдав
чотирьох авіаційних ударів із застосуванням шести КАБ, здійснив 83
обстріли позицій наших військ та населених пунктів, зокрема п’ять - із
застосуванням РСЗВ. На Південно-Слобожанському напрямку росіяни шість
разів намагалися прорвати оборонні рубежі наших захисників в районах
Вовчанська, Вовчанських Хуторів, Приліпки, Стариці та в сторону
Охрімівки.

На Куп’янському напрямку ворог дев’ять разів
атакував у районі Піщаного, Петропавлівки,
Новоосинового та в бік Ківшарівки, Куп’янська.
На Лиманському напрямку противник шість разів
атакував, намагався вклинитися в нашу оборону,
атакуючи в бік Лиману, Діброви, Новомихайлівки,
Твердохлібового.
 
На Слов’янському напрямку захисники зупинили
три спроби окупантів просунутися вперед у бік
Рай-Олександрівки, Ямполя та Озерного. На
Краматорському напрямку вони двічі атакували в
районі Никифорівки.
 
На Костянтинівському напрямку росіяни здійснив 28 атак в районах
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВСУ

населених пунктів Степанівка, Плещіївка, Русин Яр, Іванопілля та в бік
Іллінівки, Софіївки, Костянтинівки, Новопавлівки.  На Покровському
напрямку захисники зупинили 33 штурмові дії агресора у районах
населених пунктів Іванівка, Родинське, Мирноград, Шевченко, Гришине,
Покровськ, Удачне, Новомиколаївка, Новопавлівка, Молодецьке, Мирне,
Котлине, Новопідгороднє, Муравка.
 
На Олександрівському напрямку противник атакував вісім разів у районах
населених пунктів Олександроград, Вороне, Злагода та у бік Мирного,
Андріївки-Клевцового. На Гуляйпільському напрямку відбулося 18 атак
окупантів у районах Залізничного, Гуляйполя, Варварівки, Гіркого,
Гуляйпільського, Староукраїнки та Добропілля.
 
На Оріхівському напрямку ворог штурмових дій не проводив.На
Придніпровському напрямку противник здійснив три атаки в районі
Антонівського мосту.
 
Нагадаємо, минулої доби втрати російських загарбників склали 1130 осіб . З
початку повномасштабного вторгнення в Україну армія РФ втратила 1 308
670 військових.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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